
2020 年度 保護者アンケート 調査期間（2020/9/1～10/10）  対象 162：回収 106  回収率 65.4％

 

1.学科 

 

 

 

2.学年 

 

 

質問 1. 学校のスケジュールや学校行事の様子がわかる。 

 

 

質問 2．学生はわかりやすい講義を受けていると感じる。 

 

 

 

 

質問 3．学校は学生の安全管理や健康管理に配慮してい

ると思う。 

 

 

質問 4．担任や教員は学生からの相談に対応していると

感じる。 

 

 

質問 5．学校での学習指導は家庭学習に活かされている

と感じる。 

 

 

質問 6．社会人や医療人としての人間性を育む教育が行

われていると感じる。 

 

 



質問 7．保護者からも学校や担任に連絡が取りやすい環

境であると感じる。 

 

 

 

 

質問 8．学校改善についてご意見がありましたらお書きください。 

＜学習面＞ 

 テストの問題用紙の持ち帰りや，回答用紙を本人に持ち帰らせてほしい。どこが間違いか理解出来ない。 

 テスト結果で、間違えた部分についての指導がない(どこを間違えたか分からない)と聞いているが、謝った理解

のままにしておくのは、学生の為にならないのではないでしょうか？レベルアップさせる為にも、正しい知識を

十分に習得させるよう、徹底した指導をするのが、指導者(学校)としての役目と考えます。 就職先について、個々

の将来にかかわる重要なものであるので、多くの情報を平等に生徒に提供するようにしてください。また、選択

肢を広げるためにも、見学に行かせるなどの配慮はすべきと考えます。 コロナ禍ではあるが、with コロナの検討

をお願いします。 一時のコロナより、学生の未来を大切に！ 

 授業がわかり難い上に、テストがとても難しいと常日頃言っています。多分生徒からも声が上がっていると思い

ます。なんとか改善していただきたいです。 

 オンライン授業に不安がある 

 マスクでの講義で声が全く聞こえないそうです。 

 未履修科目について 本来であればもう良い大人なので、自主学習などで自力で単位修得すべきとは思います。 し

かし、自宅での学習ではどうしても SNS などの誘惑に負けて集中力に欠けている面があります。 出来れば補習、

そこまでは無理ならば校内で勉強会など集中出来る場所と時間を設けていただけたらと思います。 本人のやる気

の問題であり、筋違いの要望であることは重々承知しておりますが、御一考下されば幸いです。 

 国家試験対策を重視してほしいです 効率が良い授業をお願いします 自習にする位なら家で自習したほうが 静

かにできるのでは 去年、過去の先輩の合格率を皆に教え 生徒に緊張感をもたせるべきと思います。各家庭にも

教えるべきです。成績に関わらず生徒全員に試験を受けさせて下さい。 不合格となっても経験として 来年にい

かせると思います 宜しくお願いします。 

＜学校生活＞ 

 ホームルームの時間を短くして欲しいです。掃除とホームルームの時間をきちんと決め、16 時 30 分には下校さ

せて欲しいです。 

 ホームページには解剖実習ができることを記してありますので、新型コロナの影響で出来なかった解剖実習がで

きるように努力して欲しいと思います。 

 入学式もなかったので、先生と面談したいです。 

 校長先生はじめ諸先生方、日頃よりご指導ありがとうございます。 実習中のアドバイスや励まし等ありがとうご

ざいます。 先生方のご指導に感謝し、本人がしっかりと受けとめて国家試験に向け、準備してほしいと思います。 

かなり厳しい戦いになることと思いますが、ご指導よろしくお願いいたします。 学校ホームページの 1 年間の行

事予定表の改訂版があれば嬉しいです。 コロナ渦の中、いろんなご苦労があることと思います。先生方も体調に

お気をつけてお過ごし下さい。 今後ともよろしくお願い致します。 



＜その他＞ 

 コロナ感染の危険が広がっているなか、生徒達も大変ですが先生達も大変だと思いますが、生徒達の事を考えて

もらい、ありがたいと思っています。なかなか実習先も決まらないなかで先生達の努力で実習ができる事は良か

ったと思います（まだ実習先はわかりませんが）。人と接する職業なのでコロナの影響を受けるので今後も大変で

しょうが子供達のために今後もよろしくお願いします。 

 新型コロナウイルス感染症の流行により、授業や実習の催行などに関しての制約がある中で、子供たちの為にご

尽力いただき感謝いたします。ありがとうございます。 

 大変お世話になってます。先生方の指導のお陰で、充実した学生生活を送ることができています。感謝しており

ます。 

 担任の先生がとても良く個々の相談にのって頂きアドバイスや先生自身の経験等伺えとても信頼しております。

いい環境で学習でき有り難いです。今後もご指導宜しくお願い致します。 

 

≪アンケート後の対応（令和 3 年４月現在≫ 

 HP の更新 

行事予定表（新型コロナウイルスによる変更後の改定版）の更新 

 学習環境の整備 

Wi-Fi の強化 

全館 LED 化 

 広報誌 POTNurturert（ポットナーチャー）第 4 号発行 


